

HRVATSKA MISAO

PREDPLATA ZA ŠIBENIK I AUSTRO-UGARSKU GODIŠNJE K 14.—
POLUGODIŠNJE I TROMJESEČNO SURAZMJERNO, MJESEČNO
K 1-20. — POJEDINI BROJ 10 PARA. — OGLASNI PO CIJENIKU:
PLATIVO I UTUŽIVO U ŠIBENIKU.

- IZLAZI SVAKI DAN -

:: :: TELEFON BR. 74. — ČEKOVNI RAČUN 129.871. :: ::

UREDNIŠTVO I UPRAVA NALAZE SE NA TRGU SV. FRANE IZA
OBCIN. PERIVOJA. — VLASTNIK, IZDAVATELJ I ODGOVORNI
UREDNIK JOSIP DREZGA. — TISAK: HRVATSKA ZADRUŽNA
TISKARA U ŠIBENIKU, U. Z. S. O. J.

GOD. III.

ŠIBENIK, utorak 18. svibnja 1915.

BR. 85. (315.)

Napredovanjem izmedju Pilice i Visle te na fronti Sambor-Stryj-Stanislov

Przemysl biva središte žestoke borbe.

Salandra i Giolitti.

Pod ovim naslovom donose „Narodne Novine“, službeno glasilo hrvatske vlade, članak koji je vrlo podosan za orijentaciju u današnjim događajima.

„Salandra je u ožujku 1914, preuzeo ministarsko predsjedništvo, kad je predalo kralju demisiju Giolitti-eva ministarstvo, oslabljeno izstupom radikalaca iz vladine većine.

Dok je Salandrin predhodnik, Giolitti, imao za sobom većinu komore, te ju još danas ima za sobom, kako mnogi tvrde, bio je Salandra prisiljen, da sastavi svoj kabinet od različitih stranaka, da stekne za sebe većinu. Salandra sam pripada konzervativnomu centru, koji ima samo malo glasova u komori. Da sastavi većinu, morao je Salandra pakirati s radikalima, koji su bili Giolitti-evi protivnici i pristaše intervencije u ratu. Radikalce su zastupali u Salandrinu kabinetu ministri Martini i Ciuffelli.

Ministarstvo izvanjskih posala bio je u Salandrinom kabinetu pridržao San Giuliano, koji je slovio kao pristaša trojnog saveza, te za balkanskog rata demonstrativno obnovio trojni savez još prije, nego li je iztekao rok. San Giuliano preminuo je dne 16. listopada 1914., pa je Salandrin kabinet, koji je na početku rata proglasio oružanu neutralnost, time izgubio najbolje uporište za mirovne težnje. Ponajprije je Salandra preuzeo ministarstvo izvanjskih posala, ali samo interimski. Kabinetu je prišla nova kriza, koja je odista također buknuła dne 31. listopada 1914. Odstupio je ministar financija Rubini, koji je zazirao od rata, cilji je kabinet demisionirao, te se rekonstruirao. U novom je Salandrinom kabinetu preuzeo Sidney Sonnino portefeuille izvanjskoga ureda.

Sonnino, kojemu je mati bila Englezkinja, oduvijek je slovio kao prijatelj Engleza i intransigentan čovjek. Počevši od njegova dolaska u kabinet razmahala se je ratna agitacija, koju su vodili radikalci.

U to je u siječnju 1915. knez Bulov stupio na poprište kao njemački poklikar u Rimu. Njegov je dolazak imao ponajprije za posljedicu, da je opet izašao u političku arenu Giolitti, koji se je dosle držao u pozadini. Intervencionisti postali su zabrinuti radi novog preokreta, sumnjajući su kneza Bulova, da se upleće u unutrašnje talijanske poslove, te prikazivali Giolitti-a kao njegovo oružje. U ovoj je situaciji Giolitti objavio pismo, što ga je bio pisao zastupnik Peanu, i u kojem je zauzeo stanovi-

šte prama pitanju o ratu, razloživši, da bi sred sadašnjih prilika Italija mogla nešto postići i bez rata. Ovo stanovište očevidno zastupa Giolitti još i danas.

Unatoč tomu je zahvatila ratna agitacija sve veće dimenzije, napose kad se je saznalo, da se je Salandrin kabinet upustio u pregovore s trojnom entetom. U prvoj je sedmici ovoga mjeseca postigla ratna groznica svoj vrhunac, tako da se je intervencija Italije prikazivala gotovo neizbježivo. U to je nečekivano prispio u Rim Giolitti, bio primljen od kralja, konferirao sa Salandrom, koji mu je po kraljevu nalogu točno prikazao pregovore s trojnom entetom kao i s drugim vlastima. Sad su opet energičnije izstupili pristaše neutralnosti, koji su u posljednje vrijeme bili vrlo tihi, pa se je već odatle moglo suditi, da je Giolitti ostao vjeran svojim starim nazorima. To potvrđuje također obrazložba, uz koju je Salandrin kabinet predao svoju ostavku. Komora je sazvana za 20. o. mj., pa će se jamačno odlučiti najkašnje do ovoga roka o tome, kojim će putem udariti Italija.

Berlin, 15 svibnja. „Lokalanzeiger“ javlja iz Berna:

Na osnovu informacija iz Rima svi listovi jednodušno odražavaju od toga, da se s prevelikom optimizmom prosuđuju događaji, koji su u svezi sa sadašnjom talijanskom krizom. Neosporiva je činjenica, da se je u posljednje časove položaj znatno poboljšao, ali pri tome se ne smije pustiti s vida isto tako neosporiva činjenica, da intervencionisti upinju sve sile, kako bi spriječili mirno rješenje. Obćenito se priznaje, što je kralj Viktor Emanuel kao skroz konstitucionalni vladalac pozvao vodju svih parlamentarnih stranaka, da sasluša njihovo mnjenje o razpletu kabinetske krize.

Rim, 15. svibnja. Posebni dopisnik „Tageblatt“-a javlja iz Rima:

U Salandrinu kabinetu zastupali su mirno rješenje ministar nastave i ministar za javne radnje, dok su ministar izvanjskih posala Sonnino, ministar rata i ministar kolonija sačinjavali ratnu stranku, koji su sa sobom potegnuli također ostale članove kabineta.

Rim, 15. svibnja. Među političkim ličnostima, koje je pozvao kralj, da sasluša njihove nazore, nalaze se također Luzzatti, Sacchi i Alessio.

Rim, 15. svibnja. Kako listovi saopćuju, u ovaj se mah nalazi u komori većina od 45 glasova, koja je protiv rata.

Berlin, 17. svibnja. Wolffov dopisnik ured javlja iz Rima: Jučer su se u Rimu ponovile demonstracije u oštrijoj mjeri, te su djelomično uzele revolucionarni karakter. Demonstracije su bile uperene proti Giolitti, za koga drže da se je prodao Njemačkoj i proti Bulovu.

Kasno u večer došlo je prigodom predavanja D'Annunzia u kazalištu Costanzli

do ozbiljnih nemira. U okolici kazališta demonstranti su razbili sve fenjere i sagrađili barikate. Vogje demonstranata izvukli su revolvere i zahtjevali su od trgovaca da zatvore sve dućane.

U Firenci i Veneciji bilo je također žestokih demonstracija.

Teritorijalne koncesije Italiji.

Izjave grofa Tisze.

BUDIMPEŠTA, 17. svibnja.

(Korrbureau). U zastupničkoj kući interpelirao je GROF JULIJ ANDRASSY o pregovorima s Italijom.

Ministar predsjednik grof Tisza odgovorio je: „Monarkija je uistinu učinila teritorijalnih ponuda Italiji, u svrhu da se osigura trajna neutralnost Italije (Odobranje u saboru).

Mi smo -- nastavio je ministar predsjednik -- učinili to u potpunosti svijesti i teško doprinešenoj žrtvi, ne iz taktičnih ciljeva eda se prebrde časovite poteškoće (živahno opće odobranje u zastupničkoj kući), nego u uvjerenju, da time uistinu služimo trajnim interesima naše domovine i Monarkije“ (odobranje u saboru).

Daljni uspjesi ofenzive u Galiciji i u Poljskoj.

BEČ, 17. svibnja. Službeno se saopćuje:

Prama ljutim bojama zadnjih dviju sedmica prošao je jučerašnji dan na čitavoj fronti uopće bez važnih događaja.

Naše armade dobile su još napred na prostoru.

Prama gornjem Dnjestru prodiruće naše kolone dijelovima svojih četa zauzele su sada i Drohobycz. Daljnih 5.000 Rusa bilo je zarobljeno, osam pušanih strojeva zaplijenjeno.

BERLIN, 17. svibnja. Službeno se saopćuje:

Naše napredovanje izmedju Pilice i gornje Visle, kaošto i

na fronti Sambor-Stryj-Stanislov, nastavlja se.

Kod Jaroslava i sjeverno od njega uspjelo je našim četama, da na više mjesta predju San.

Vodi se borba za Przemysl.

U Rusiji.

BERLIN, 17. svibnja. Službeno se saopćuje:

Na Dubisi i u okolišu Bieragola te u Czekirzki, kaošto i južno od Njemena kod Mariampola i Ludvinova, neprijateljski napadaji bili su odbiveni.

Medju zarobljenicima, koje smo uhvatili kod Šavli, ustanovljeno je da ima rekruta iz godišta 1916., koji su imali samo naobrazbu od četiri tjedna.

Sa francuskoj ratišta.

Napadaj na Dover i Calais.

BERLIN, 17. svibnja. Službeno se saopćuje:

Zapadno od kanala kod Steenstraate i Helsasa mi smo napustili naše napred pomaknute položaje, te smo ondje nalazeće se slabe sile, eda spriječimo gubitke usljed jake neprijateljske artiljerijske vatre, povukli natrag na naše glavne položaje na istočnoj obali kanala.

Južno od Neuve Chapelle drže Englezi još dijelove našeg prednjeg šanca, kojeg imaju u rukama od prekjčeranijih borba. Okršaj još traje.

Sjeverno od Arras, kod Ablaina i Neuville mi smo odbili francuske napade, za protivnika vrlo bogate gubitcima.

Naši zrakoplovi poduzeli su uspješne napadaje na ratne luke Dover i Calais.

KRONIKA.

„London News“ objeodanjanje slijedeće cenzurirane vijesti sa Tenedosa: Sadašnje primirje na Dardanelima obrazloženo je potrebom novog iskrcajanja 300.000 ljudi. Turski otpor bio je zlo prosuđivan. Uzprkos junačke borbe, koju su uzdržale iskracane čete na Galipolju, turski protunapadaj bio je tako žestok, da je saveznicima potrebno imati 250.000 ljudi, da barem stignu u Carigrad.

Prema vijesti „Tempsa“ poslao je Japan mnogo najtežih topova najmodernije vrste u Rusiju. Ti su topovi izum japanskog pukovnika Ogata. Pošiljku prate 22 japanska topnička častnika.

Talijanski listovi saopćuju glas o skorašnjem Joffre-ovu odstupu i imenovanju njegova nasljednika generala Focha, jer je Joffre svojom novom ofenzivom dokazao svoju nesposobnost.

Na berlinskom municipiju obdržana je skupština školskih delegata, da se dogovore glede sistematskog provedenja sabiranja zlata, koje se još nalazi kod privatnika, a koje, kako se drži, vrijedi jednu milijardu.

„Echo de Paris“ doznaje da su u Lisabonu buknuili nemiri. U pobuni sudjelovala je i flota. Utekao je predsjednik republike.

„Magyarország“ javlja: Uslijed naših pobjeda u Galiciji opet je dospjelo u naš posjed preko 400 obćina u Galiciji. U njima se je opet uzpostavila austrijska uprava.

Kako se iz Züricha javlja, talijanska je socijaldemokratska stranka sazvala 12.000 pučkih skupština protiv rata.

Grad i okolica.

Obračun koncerta u korist „Crvene k gržiža“, obdržavanog dne 9. ov. mj. u kazalištu Mazzoleni. Iskazano je:

Prilod: 236 ulaznica za parter i lože K 944—; 172 ulaznice za podčastnike i djake K 344—; 114 sjedala K 228—; 73 ulaznice na galeriji K 146—; Milodari na blagajni kazališta: 20 loža vlastništva kazališta K 200—; 3 lože Mazzoleni K 30—; 1 loža A. Bontempo K 10—; 1 loža F. Inchiostri K 10—; 1 loža udova Inchiostri K 10—; 1 loža Vj. Meichsner K 10—; 1 loža obitelj Marasovich K 10. U prinosisima pukovnik Stupar K 20; Komodor K 10; Lloyd častnici 32; Karadjole kan. Vinko 10; Presvjeti Biskup 20; Rora Paško 6; Lloyd zapovjednici 118; Kurajica dr. Božo 10; Obitelj Škarpal 10; savjetnik Bašić 4. Ukupni prihod K 2.185—.

Rashod: Efektivni troškovi kazališta K 34.88; Tiskara K 135—; nagrada G. Modun K 10; za glasovir i partiture K 21.13. Ukupno K 201.01. Ostaje dakle čisti prihod K 1.983.99.

Odklonili su pripadajuće im pristojbe: Tvrdka Šupuk za rasvjetu; brijačnica Cosolo za prodaju ulaznica; Dobrovoljni Vatrogasci; povjerenik Bumber; povjerenik Narančić.

Priredjivački odbor smatra svojom dužnošću, da svima, koji su doprinijeli uspjehu koncerta u korist patriotske humanitarne ustanove, svesrdno zahvali.

Odbor: kapetan linijskog broda Pavao Stupar; Cace Fanny; Smolčić Nella; podpukovnik Adolf v. Freyschlag pl. Freyenstein; opć. upravitelj Humbert Lugher; dr. odvjetnik Slavomir Markovinić; zastupnik dr. Ante Dulčić; upravitelj kazališta G. Mazzoleni; ljekarnik J. Mattiazzi; učitelj Mazzenir Novak.

Pregledavanje narodnog ustanka

Na temelju podignuća cijelog c. i k. Narodnog Ustanka, pozivlju se na pregledavanje u dolinaznačene dane godišta narodnog ustanka 1878-1890, 1897, 1865-1872:

Dneva 20 svibnja 1915 pripadnici opć. Šibenik rođ. god. 1878-1890.

Dneva 21 svibnja 1915 pripadnici opć. Šibenik rođ. god. 1897, 1872, 1871, 1870.

Dneva 22 svibnja 1915 pripadnici opć. Šibenik rođ. god. 1865-1869.

Dneva 23 svibnja 1915 pripadnici opć. Skradin rođ. god. 1878-1890, 1897.

Dneva 24 svibnja 1915 pripadnici opć. Skradin rođ. god. 1865-1872.

Dneva 25 svibnja 1915 pripadnici opć. Tijesno rođ. god. 1878-1890, 1897, 1865-1872.

Dneva 26 svibnja 1915 pripadnici opć. Vodice i Zlarin rođ. god. 1878-1890, 1897, 1865-1872.

Treba paziti, da će biti pregledani pri svršetku pregledbe obavezanika svake pojedine Općine, stranci koji stalno borave u dotičnoj općini i eventualno oni, koji još nijesu udovoljili svojoj dužnosti obavezanika nar. ustanka.

Uredovanje povjerenstva za pregledavanje narodnog ustanka počimlje tačno u 8 sati iz jutra.

Svi oni, koji se bez opravdanih razloga nebi prikazali u gorinavedene dane pred pomenuto povjerenstvo, biti će silom dovedeni pred nakradno povjerenstvo za pregledavanje narodnog ustanka.

Šibenik 16. svibnja 1915.

Od c. k. kotarskog Poglavarstva.

Velika svota novaca

može da se nakloni svakome, koji postane naručnicima. — Bezplatna izjašnjenja šalje: Srećkovno zastupstvo 30. Ljubljana.

Sa više strane primismo novih narudžaba našeg lista. Obzirom na sadašnje ratne okolnosti i na velike troškove, koje mora podržavati naš list, obznajujemo nove predbrojnice, da ako žele primati „Hrv. Misao“ nek pošalju prije pretplatu barem za jedan tromjeseč.



Najuspješnije se oglašuje u „Hrvatskoj Misli“.



P. T.

Časno se stavi do znanja svakoj cijenjenoj osobi, da smo već od davna osnovali klesarsku zadrugu pod naslovom:

PRVA SPLITSKA
KLESARSKA ZADRUGA
registrirana na ograničeno jamčenje
U SPLITU.

Zadruga obavlja svakovrsne klesarske radnje bilo u mramoru ili kamenu uz najpovoljnije uvjete.

Osobito preciznošću izrađuje žrtvenike, balaustru, krsionice, nadgrobnne spomenike itd. u najmodernijim slogovima. Skladište je opskrbljeno sa mramornim materijalom, također mramornim pločama za pokućstvo. Buduć je ista provijena izvrstnim radnim silama i dovoljnim kapitalom, to je u stanju svaku naručbu brzo i tačno izvršiti na podpuno zadovoljstvo gg. naručitelja.

Na zahtjev šalje nacрте, uzorke materijala, kao što i sve upute i razjašnjenja.

Preporuča se uglednom obćinstvu i prepoštovanom svećenstvu, da ju počaste svojim cijenjenim naručbama.
UPRAVA.

Remington Standard

Jedan milijun pisaačih strojeva

u porabi.

Model X i XI.

BEZ KONKURENCIJE

Podpuno

amerikansko pokućstvo

GLOGOWSKI & Co. - TRST

Piazza della Borsa No. 14 I kat

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

Telefon br. 17-70.

VELIKA ZLATARIJA

GJ. PLANČIĆ

Vis - Starigrad - Velaluka

ŠIBENIK.

Kupuje staro zlato i srebro

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

uz najpovoljnije cijene.

RNJI GOVEŽNICA

HRVATSKE ZADRUŽNE

TISKARE U ŠIBENIKU

u. z. s. o. j. (Dr. ANTE DULIBIĆ I DRUG).

UVEZUJE DUGOTRAJNO I SOLIDNO SVAKE VRSTI UVEZA, KAO: PROTOKOLE, MISSALE, MOLITVENIKE I SVE U TU STRUKU SPA-DAJUĆE RADNJE.

CIENE UMJERENE. — IZRADBA BRZA I SOLIDNA.

Jadranska Banka

PODRUŽNICA ŠIBENIK

Dionička glavnica K 8.000.000. — Pričuva K 700.000.

CENTRALA U TRSTU

Via della Cassa di Risparmio 5

(Vlastita kuća).

Naslov za brzojave: „JADRANSKA“.

PODRUŽNICE: Dubrovnik — Kotor — Ljubljana — Metković — Opatija — Šibenik — Spiljet — Zadar.

Kuponi založnica Zemljišno veresijskog zavoda Kraljevine Dalmacije plativi su kao i uvučene založnice unovčuju se kod JADRANSKE BANKE u TRSTU i svih njezinih podružnica.

Uložne knjižice. — Pohrana i administracija vrijednosnih papira. — Kupoprodaja tuzemnih i inozemnih vrijednosnih papira, te deviza i valuta. — Osiguravanje čekata protiv gubitku na tečaju pri vučenju. — Žiro računi i tekući računi. — Unovčavanje mjenica, dokumenata, odrezaka i izvučenih vrijednosnih papira. — Kreditna pisma, čekovi, vaglja, naptunice. — Predujmovi i zajmovi na vrijednosne papire, dionice srečke, robu (Warrants), brodove itd. — Gradjevne vjeresije.

Pretilnci (Safes) za čuvanje vrijednota u čeličnoj sobi (Tresor) sa posebnim ključevima za klijente, u kojim se pretincama može držati svakovrsne vrijednosti.

HRVATSKA ZADRUŽNA TISKARA

ŠIBENIK

UKNJIŽENA ZADRUGA SA OGRANIČENIM JAMSTVOM

(Dr. A. DULIBIĆ I DRUG)

OBSKRBLJENA JE SVIM MATERIJALOM, TAKO DA JE U STANJU TOČNO, BRZO, U MODERNOM SLOGU TE UZ VEOMA UMJERENE CIJENE IZRADJIVATI SVE RADNJE SPADAJUĆE U TISKARSKU STRUKU

IZRADJUJE POIMENCE POSJETNICE, TRGOVAČKE MEMORANDUME, RAČUNE, NASLOVNE LISTOVE, TRGOVAČKE I SLUŽBENE OBVOJE, VJENČANE KARTE, PLESNE I DRUGE ZABAVNE POZIVE I PROGRAME, OSMRTNICE, CIJENIKE, JESTVENIKE I T. D. I T. D.

VELIKO SKLADIŠTE TISKANICA ZA OBĆINE I ŽUPSKE UREDE.

PRODAJA RAZNOVRNOG ČISTOG PAPIRA I OBVOJA

Da postigneš obilan prirod svoga rada na poljodjelskom polju morati ćeš pognojiti svoje usjeve, vinograde, masline, voćna stabla i t. d. sa

40% Kalijevom soli ili kainitom
51-61% Kalciumcianamidom
16-21% Thomasovom drozgom

i to prama uputama koje svak može da zatraži besplatno kod potpisane, bilo ustmeno ili pismeno. Ista tvrdka zanimanicima dijeli poučne knjižice o uporabi gnojiva za sve kulture, te prema zahtjevu drži i specijalna predavanja. Ove tri vrsti daju isti uspjeh kao KAS a cijenije od istoga.

Ova gnojiva dobivaju se izključivo kod potpisane tvrdke, kao jedini i glavni zastupatelj i razpačavaoc, i to prama uvjetima postavljenim od tvornica

GRUBIŠIĆ & Comp. — Šibenik.